Pourquoi peut-on considérer la megalopole japonaise comme un centre
d'impulsion a différentes échelles?

1. Le coeur humain et économique de la puissance japonaise.

concentration des activités de production.

L'extension spatiale de la mégalopole depuis les années 60.

- Le Tokaido, cceur de la mégalopole: fortes densités de population, fonctions de commandement,

Centre d'impulsion planétaire, ville-mondiale.

Trois grandes aires urbaines et industrielles.

Péle urbain a caractére surtout industriel.

Cité scientifique.

O

2. Un espace d'intense circulation, ouvert sur le Japon et sur le monde.

<—> L'axe majeur de circulation terrestre (Shinkansen, autoroutes...).

Ponts et/ou tunnels pour vaincre l'insularité.

Flux intenses vers les installations portuaires des trois baies.

Importation de produits bruts et exportation de produits manufacturés.
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n espace qui, malgré les contraintes, connait une extension spatiale.

Risque volcanique.

Principaux séismes du vingtiéme siécle.
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Risque de tsunami.

De vastes terre-pleins industriels, mais aussi résidentiels et récréatifs.

Extension récente ou en cours de la mégalopole.

Délocalisation des activités.
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